

# IMATRIKULACE NOVÝCH STUDENTŮ

**Milé studentky, milí studenti,**

slavnostní imatrikulace, kterou budete uvedeni do studia, se bude konat v **pondělí 7. 10. 2013 ve velké aule** Pedagogické fakulty UJEP.

- I. skupina – začátek v 10.00 hod. (sraz studentů již v 9.00 hod.)
- II. skupina – začátek ve 12.00 hod. (sraz studentů již v 11.00 hod.)

**Prosíme, buďte dochvilní a nezapomeňte na společenský oděv!**

Všem studentům prvních ročníků PŘF UJEP se v den imatrikulace ruší výuka.

*Případné dotazy směřujte na paní Renatu Postlovou ze studijního oddělení.*

I.skupina, začátek v 10:00 hod.  
Sraz již v 9:00!

II. skupina, začátek ve 12:00 hod.  
Sraz již v 11:00 hod.!

### Bakalářské obory - prezenční studium:

MA GEO	Matematika – Geografie
MA HV vz	Matematika - Hudební vých. se zaměřením na vzděl.
MA INF vz	Matematika - Informatika se zam. na vzdělávání
MA INF	Matematika – Informatika
MA NJ	Matematika - Německý jazyk
MA AJ vz	Matematika - Anglický jazyk a lit. se zam. na vzděl.
MA TCH vz	Matematika - Technická vých. se zam. na vzděl.
MA TV vz	Matematika - Tělesná výchova se zam. na vzděl.
MavPV	Matematika a její použití v přírodních vědách
BI	Biologie (jednooborová)
BI GEO	Biologie – Geografie
FY MA	Fyzika – Matematika
FY MA vz	Fyzika – Matematika se zaměřením na vzdělávání
FY CHE	Fyzika – Chemie
FY CHE vz	Fyzika – Chemie se zaměřením na vzdělávání
FY INF vz	Fyzika – Informatika se zam. na vzdělávání
FY TCH vz	Fyzika – Technická výchova se zam. na vzdělávání
PMF	Počítačové modelování ve fyzice a technice
NANO	Aplikované nanotechnologie
INF AJ vz	Informatika - Anglický jazyk a lit. se zam. na vzděl.
INF HI	Informatika – Historie
INF TCH vz	Informatika - Technická vých. se zam. na vzdělávání
INF TV	Informatika - Tělesná výchova
IS	Informační systémy

### Bakalářské obory - prezenční studium:

GEO HI	Geografie – Historie
GEO INF	Geografie – Informatika
GEO NJ	Geografie - Německý jazyk a literatura
GEO POL	Geografie – Politologie
GEO TV	Geografie – Tělesná výchova
GEO	Geografie
GSE	Geografie střední Evropy
CHE BI	Chemie – Biologie
CHE GEO	Chemie – Geografie
CHE INF	Chemie – Informatika
CHE MA vz	Chemie - Matematika se zaměřením na vzdělávání
TOX	Toxikologie a analýza škodlivin

### Navazující studium

NGEO	Geografie (jednooborová)
GEO HI SŠ	Geografie – Historie SŠ
GEO SV SŠ	Geografie – Společenské vědy
PMVT N	Počítačové modelování ve fyzice a technice
NANO N	Nanotechnologie
N BI	Biologie (jednooborová)

